
 

   
  

 

 

 

 
 

 
Besluitenlijst van de raadsvergadering van 26 maart 2019 

 
Aanwezigen 

Raadsleden: De heren M. van de Kasteelen (PW), W. Beets (PW), J.N. de la Mar (PW), G.J. Ballast (CDA), 
J.A.G. van der Weyde (CDA), H.A. Jansen (PvdA), J.P Slootweg (VVD), J.H. Bruursema (GB), A.K. Schoenmaker 
(DSSW/ SW) en K. Molenkamp (DSSW/SW) en de dames, J.W. Mones-Kassies (GB), G. Kiers (DSSW/SW), 
M.W. Mulder - Van Eerden (GB), R. Masselink – Den Hollander (VVD), C.N.G. Starke (VVD) en A.R. Oosterhuis 
(PW). 

Collegeleden: De wethouders W.J.N.M. de Jong, J.Y.A. de Haas en H. Doeven en  
Gemeentesecretaris de heer N.L.J.J. Dusink 

Medewerkers ambtelijke organisatie: - 

Externen: -- 

 
Afwezigen (m.k.) 

Mevrouw C. Dollekamp-Molleman 

 

Voorzitter: De heer H. Jager 
Griffier:  De heer R.J. van der Veen 

 
 
1. Opening 

De voorzitter opent de vergadering en heet eenieder in de raad en thuis van harte welkom bij deze 
vergadering van de gemeenteraad van 26 maart 2019. Hij meldt de afwezigheid van mevrouw Dollekamp-
Molleman. 

Bekijk hier de live beelden. 

 
 
2. Vaststellen agenda en vergaderorde 

De heer De la Mar geeft aan dat hij graag bij agendapunt 7 een vraag aan de kandidaat voor de EDR-raad wil 
stellen. Mevrouw Masselink verzoekt van agendapunt 8 een bespreekstuk te maken. De voorzitter stemt 
hiermee in. De agenda wordt overigens niet gewijzigd. 

Bekijk hier de live beelden. 

 

 
3. Vaststellen besluitenlijst vergadering d.d. 29 januari 2019 + toezeggingenlijst 

Zowel de besluitenlijst van 29 januari als de bijbehorende toezeggingenlijst worden ongewijzigd vastgesteld. 

Bekijk hier de live beelden. 

 

 
4. Ingekomen stukken 

Naar aanleiding van de gegeven antwoorden worden de volgende vragen gesteld: 
2. PvdA: beantwoording vragen bomenkap Wilhelminaoord: De heer Jansen geeft aan tevreden te zijn met 
het gegeven antwoord maar merkt wel op dat de Bomenwet per 1 januari 2017 is vervangen door de 
Natuurschoonwet; 
4. PW: beantwoording vragen brand kerncentrale Lingen: De heer Van de Kasteelen merkt op dat het 
gegeven antwoord van Gedeputeerde Staten iets uitgebreider was. Pleit voor handhaving van de 
vastgestelde procedures waarbij volstrekte openheid aan informatie aan de burgers wordt verstrekt. De 
voorzitter neemt dit aspect graag over. 
5. DSSW-SW: beantwoording vragen inzake Luchthavenbesluit Lelystad: Mevrouw Kiers is de door de 
gemeente ingediende zienswijze al openbaar? Antwoord: staat bij de lijst van ingekomen stukken van de 
vergadering van de commissie FDM van 2 april.  
6. VVD: beantwoording vraag inzake de verplaatsing van de Aldi. Mevrouw Masselink vraagt naar de stand 

https://channel.royalcast.com/westerveld/#!/westerveld/20190326_1?start=225438
https://channel.royalcast.com/westerveld/#!/westerveld/20190326_1?start=250914
https://channel.royalcast.com/westerveld/#!/westerveld/20190326_1?start=301600


van zaken rond de procedure en merkt op dat de mensen, die een zienswijze op het voorontwerp hebben 
ingediend, nog niets van de gemeente hebben gehoord. Wethouder De Jong legt de procedure uit en zegt 
toe dat degenen die een zienswijze hebben ingediend zullen worden geïnformeerd over de te volgen 
procedure en de verdere voortgang. 
7. PvdA: beantwoording vragen Basisteam Politie Zuidwest Drenthe. De heer Jansen meldt dat hij toch echt 
een ander geluid heeft gehoord en dat zijn fractie, via de landelijke partijlijn, het in de gaten zal houden. 
 

Bekijk hier de live beelden. 

 

 
5. Rondvraag 

Er zijn geen vragen ingediend voor de rondvraag. 

Bekijk hier de live beelden. 

 

 
6. Voorstel Kaderbrief 2020 RUD Drenthe 

Voorgesteld besluit 
Besluitpunt 1: 
Kennis nemen van de kaderbrief 2020 van de RUD Drenthe 
Besluitpunt 2: 
Instemmen met, en het versturen van, bijgevoegde (concept) zienswijze 

Conclusie voorzitter: Met inachtneming van de gecorrigeerde tekst van de zienswijze wordt het voorstel, 
zonder stemming, unaniem aangenomen. 
 

Toezegging: de zienswijze wordt zodanig aangepast dat benadrukt wordt dat preventieve controles binnen 
het ter beschikking gestelde budget blijven uitgevoerd. In de uitgaande brief zal worden verwezen naar de 
gevoerde discussie. 
 

Aantekeningen. 
De vertegenwoordigers van de fracties van PW, CDA, DSSW-SW en PvdA voeren een discussie over de 
intensiteit van de te voeren van preventieve controles versus de mogelijk extra kosten die hiermee mogelijk 
gepaard gaan. Op suggestie van de voorzitter wordt aan het onderdeel preventieve controles toegevoegd 
dat deze binnen het gestelde budget moeten plaatsvinden. De raad kan zich hierin vinden. 
 

Bekijk hier de live beelden. 

 

 
7. Voorstel benoeming vertegenwoordiger van de gemeente in de EDR-raad van de Eems Dollard Regio 

Voorgesteld besluit 
Besluitpunt 1: 
De heer J.P. Slootweg benoemen als lid van de EDR-raad namens de gemeente Westerveld. 

Conclusie voorzitter: bij acclamatie wordt de heer Slootweg benoemd tot lid van de Eems Dollard Raad. 
 

Toezegging: - 
 

Aantekeningen: Naar aanleiding van een vraag van de heer De la Mar geeft de heer Slootweg een nadere 
onderbouwing van zijn motivatie zich te kandideren als lid van de EDR-raad. 
 

Bekijk hier de live beelden. 

 

 
8. Voorstel over uitstel besluitvorming bestemmingsplan Buitengebied Westerveld 2018 

Voorgesteld besluit 
Besluitpunt 1: 
De gemeenteraad besluit de beslissing omtrent het bestemmingsplan Buitengebied Westerveld 2018 uit te 
stellen tot uiterlijk 1 september 2019. 

Conclusie voorzitter:  
De fracties van DSSW-SW, Gemeentebelangen en Progressief Westerveld stemmen vóór het voorstel. De 
fracties van de VVD, het CDA en de PvdA stemmen tegen het voorstel zodat het voorstel met 10 stemmen 
vóór en 6 stemmen tegen wordt aangenomen. 

Toezegging: - 

https://channel.royalcast.com/westerveld/#!/westerveld/20190326_1?start=316484
https://channel.royalcast.com/westerveld/#!/westerveld/20190326_1?start=1514286
https://channel.royalcast.com/westerveld/#!/westerveld/20190326_1?start=1521567
https://channel.royalcast.com/westerveld/#!/westerveld/20190326_1?start=2120879


 

Aantekeningen: 
De fracties van VVD, CDA en PvdA vinden de onderbouwing onvoldoende om uitstel besluitvorming 
bestemmingsplan Buitengebied Westerveld te rechtvaardigen. De fractie van Progressief Westerveld merkt 
op dat zij de lelieteelt als symbool voor alle niet-agrarische landbouw vindt en dat zij graag de dialoog met 
de telers voorrang wil geven voordat het bestemmingsplan wordt vastgesteld. De VVD geeft aan bezwaar te 
hebben tegen de omschrijving “dat de lelieteelt symbool staat voor alle niet biologische landbouw.  De 
fracties DSSW-SW en GB laten weten dat ze de wethouder een jaar hebben gegeven om met de sector in 
gesprek te gaan en dat ze zich hieraan houden. Daarnaast geeft de fractie DSSW-SW aan dat deze het gevoel 
heeft dat de discussie zich weer herhaalt zonder dat er  sprake is van nieuwe standpunten. 
De fractie van het CDA geeft de volgende stemverklaring af: De onderbouwing bij het besluitpunt is 
onvoldoende wat onze fractie betreft. Het behoort tot de taak van bestuurders om een besluit uit te leggen. 
Daarmee is de beschreven onderbouwing om "mogelijke verwarring te voorkomen" wat ons betreft niet de 
juiste. CDA fractie stemt tegen. Op verzoek van de fractie van de VVD wordt hoofdelijk over het voorstel 
gestemd. 

Bekijk hier de live beelden. 

 

 
9. Voorstel plan van aanpak Eenzaamheid 

Voorgesteld besluit 
Besluitpunt 1: 
Kennis nemen van het Plan van aanpak tegen Eenzaamheid 2019-2020 Westerveld en voor de uitvoering 
hiervan het door het rijk toegekende bedrag van € 150.000,-- ter beschikking te stellen. 

Conclusie voorzitter 
Het voorstel wordt, zonder stemming, unaniem aangenomen. 

Toezegging:: - 
 

Aantekeningen: - 
 

Bekijk hier de live beelden. 

 
10. Sluiting 

Onder dankzegging voor ieders inbreng, sluit de voorzitter de vergadering om 20.55 uur. 

Bekijk hier de live beelden. 

 
 
 
Vastgesteld in de openbare raadsvergadering van 26 februari 2019. 
 
 
 
De griffier,     De voorzitter, 
 
 
R.J. van der Veen     H. Jager 
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